

Прямой эфир с депутатами парламента - 12 /Jul/ 2020

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи во время прямой видео связи с депутатами иранского парламента отметил, что меджлис исламского совета одиннадцатого созыва служит воплощением надежд и ожиданий народа, и, сославшись на прочную базу и материальный потенциал страны, а также на духовные и религиозные возможности нации, подчеркнул: «Мы уверены, что все существующие проблемы могут быть решены, и парламент, расставляя приоритеты, искренно работая во имя нации и не обращая повышенного внимания на второстепенные вопросы, должен оказывать ощутимое влияние на процесс решения проблем».

Верховный Лидер революции, также выразив сожаление по поводу повторной вспышки коронавируса, призвал всех к полному соблюдению медицинских рекомендаций, добавив: «С расширением кооперативного движения помочи нуждающимся наш народ вновь наполнил страну свежестью атмосферы помочи бедным и неимущим семьям».

Наличие приемлемого процента избирателей на парламентских выборах, несмотря на сложные экономические условия в стране и неутешительную пропаганду врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал показателем надежды и ожиданий народа от решения имеющихся проблем, и поручил парламентариям достойно оценить эту серьезную ситуацию.

Верховный Лидер революции назвал одиннадцатый кабинет одним из самых сильных и революционно настроенных меджлисов послереволюционного периода, и заявил: «Присутствие мотивированной, верующей, способной, эффективной и образованной молодежи рядом с опытными управленцами и революционными менеджерами, имеющими практику в исполнительских органах, а также с ветеранами, бывшими парламентариями, превратил нынешний парламент одиннадцатого созыва в воодушевляющий и многообещающий меджлис».

Выразив удовлетворение чутким отношением одиннадцатого парламента к проблемам революции и оперативностью действий депутатов при формировании советов и комиссий, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Четырехлетний срок полномочий депутатов является хорошей возможностью для того, чтобы проложить путь общего развития страны и оказать большое воздействие на ход решения проблем, прогресс и будущее Ирана».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции сравнил многие экономические проблемы страны с болезнью и одновременно подчеркнул: «Благодаря сильной основе и оборонной мощи, страна, несомненно, способна преодолеть эту болезнь, подобно тому, как враги сегодня признают, что при всех жесточайших санкциях и всеобъемлющих прессингах им не удалось достичь своих антииранских целей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал инфляцию, девальвацию национальной валюты, необоснованную дороговизну, трудности производственных предприятий и проблемы, вызванные санкциями, в качестве факторов, особенно, осложнивших жизнь бедных и средних слоев населения.

Раскрывая некоторые возможности страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Создание тысяч инновационных компаний, реализация сотен инфраструктурных проектов, постоянная эксплуатация новых проектов, невероятный прогресс в военной промышленности и позитивные сдвиги в космосе служат результатом использования части весьма мощных и широких возможностей страны».

Верховный Лидер революции отметил, что моральный и духовный потенциал нации, который исходит из

религиозной и революционной веры, является дополнением ко многим природным, географическим и историческим возможностям страны, и далее добавил: «Моральные и духовные способности должны рассматриваться и использоваться как очень важные факторы».

В качестве примеров моральных и духовных возможностей народа Верховный Лидер революции назвал свое временное и самоотверженное участие людей во время первой волны коронавируса, весьма ценные услуги людей в кампании по оказанию помощи бедным семьям, а также славное и впечатляющее участие народа в проводах генерала Солеймани, и далее добавил: «Отмечая воплощение национальной мощи и власти джихада иранцев, т.е. проводы шехида Солеймани, нация показала, что она верит в борьбу против имперализма и превыше всего ценит своих национальных героев».

Напомнив о решительном участии народа в событиях 1378 и 1388 года, Верховный Лидер революции добавил: «Противодействуя любым антигосударственным действиям, наш народ разочаровывает врагов, - можно ли представить себе потенциал одной страны, выше, чем этот?».

Делая своеобразное резюме этой части своего выступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что часть существующих проблем вызвана халатностью и невнимательностью чиновников в разные годы, подчеркнув: «Если психология самодостаточности и национальной уверенности в себе, особенно, в молодежи, продолжит распространяться, если будет использован сильный потенциал страны и пустые надежды будут выдворены за пределы наших границ, если ослабить условность экономики страны, то я вполне уверен, что экономические трудности страны будут устранены».

Затем, обратившись к депутатам одиннадцатого парламента, Верховный Лидер революции озвучил несколько рекомендаций.

Первым советом Его Светлости Аятолла Хаменеи, данным парламентариев, послужило чистое, божественное намерение, служение народу и стремление не поддаваться влиянию среды.

Следующая рекомендация Верховного Лидера была связана с присягой депутатов: «Клятва, которые депутаты дали в начале своей деятельности в качестве парламентариев, является религиозной клятвой, и в соответствии с этим они должны серьезно охранять границы ислама и достижения исламской революции».

Представляя третий совет парламентариев, Верховный Лидер революции подчеркнул внимание к ключевым и основным проблемам страны, недопустимость увлечения второстепенными вопросами и расстановку побочных приоритетов, добавив при этом: «В нынешней ситуации, говоря об экономике, основные проблемы страны заключаются в производстве, занятости, сдерживании инфляции, управлении валютно-финансовой системы и устранении зависимости экономики страны от нефти».

Верховный Лидер революции также акцентировал внимание на социальных проблемах, подчеркнув: «Вопрос жилья как очень важный и ключевой, вопрос бракосочетания молодежи и способы их облегчения, проблема рождения детей и предотвращение процесса старения населения страны, а также проблема управления киберпространством в краткосрочной и среднесрочной перспективе служат другими важными проблемами страны».

Свою четвертую рекомендацию, адресованную депутатам парламента, Лидер Исламской революции посвятил взаимодействию сил, и заявил: «Общий план взаимодействия сил, подготовленный исполнительными структурами и судебной властью, свидетельствует, что они должны точно и полностью выполнять все резолюции парламента, и никаких задержек в этом направлении не допускаются».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Взаимодействие со стороны парламента должно быть

таким, чтобы в резолюциях и решениях учитывались возможности и существующие реалии страны».

Обращаясь к членам парламента в связи с вопросом взаимодействия сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Отношения парламента с правительственные чиновниками должны соответствовать закону и предписаниям шариата, т.е. вопросы и расследования должны иметь место в качестве права парламента, однако никоим образом недопустимы оскорблении и клевета правительственных чиновников, а некоторые из подобных действий и вовсе запрещены шариатом».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Участие министров в первом месяце работы парламента и представление отчета о ситуации в стране было очень хорошим начинанием, только не следует оскорблять или клеветать на министров».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Избегайте эмоциональных и нелогичных столкновений, предпочтительнее мудро выражать и обоснованно разъяснять свою противоположную позицию, несогласие и мнение».

О сотрудничестве парламента с другими властными структурами Верховный Лидер сказал следующее: «Люди пребывают в ожидании, что парламент и другие властные структуры будут выражать правду и руководствоваться правдой, они решительно выступают против ссор и напряженных столкновений между структурами, и все должны знать, что атмосфера конфликтов в верхнем эшелоне власти очень вредна и беспокоит общественное мнение».

Верховный Лидер революции назвал проявление внутреннего единства, единодушия и солидарности перед лицом широкого вражеского фронта обязанностью всех чиновников и руководства властных структур, добавив: «Сегодня вражеский фронт, где самым уродливым и отвратительным является Америка, использовал все свои политические, экономические и пропагандистские силы, чтобы поставить на колени сильный народ Ирана. В такой ситуации при всех внутренних различиях в стиле работы и мнениях, мы должны взяться все вместе за руки и говорить в один голос».

Контролирующую роль парламента Верховный Лидер революции назвал очень важной и жизненно необходимой, и далее подчеркнул: «Эту роль нужно выполнять спокойно, мудро и целенаправленно».

Указав на деятельность парламента за последний год, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Последний год в деятельности правительства, как правило, является критическим, и нужно позаботиться о том, чтобы процесс ведения текущих дел никоим образом не замедлился. Поэтому я твердо убежден, что правительство должно выполнять свои обязанности до последнего дня, и после истечения срока законных полномочий, представив отчет о состоянии выполненных дел, оно должно передать эстафету следующему правительству».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «В критической ситуации последнего года работы кабинета, а также первого года деятельности парламента, эти две силы должны управлять таким образом, чтобы не нанести урон стране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил чрезвычайную важность двух центров, - парламентского исследовательского центра, а также центр мониторинга поведения депутатов парламента, и подчеркнул необходимость эффективного использования профессионального мнения экспертов исследовательских центров.

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что повторное распространение в стране коронавирусной инфекции, а также большое количество ежедневных смертей больных действительно вызывает печаль. Вновь высоко оценив самоотверженное служение и работу

медицинского персонала, в которых некоторые, вылечивая людей, заразились вирусом или скончались, подчеркнул: «Несмотря на это служение, некоторые люди не делают даже таких простых вещей, как использование медицинских масок, и мне действительно очень стыдно перед врачами и медсестрами, которые работают с такой самоотдачей».

Сославшись на горькую реальность того, что страна отошла от первоначального успеха противодействия коронавирусной инфекции, обратившись ко всем структурам, агентствам, сервисным подразделениям и широким кругам общественности, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Все должны наилучшим образом выполнять свою роль, чтобы в краткосрочной перспективе разорвать цепь передачи инфекции и вывести страну на берег спасения».

Верховный Лидер революции счел широкое участие народа в верном богослужении накануне священного месяца Рамазан очень ценным и жизненно важным для бедных слоев населения, и далее добавил: «Движение взаимодействия и благотворительности должно расти и развиваться, и каждый в меру своих сил и возможностей должен оказывать помощь и заботиться о том, чтобы никто из нуждающихся людей не остался в стороне».

И в заключение Лидер Исламской революции призвал всех, особенно, молодежь молиться и уповать на всемогущего Бога, чтобы устраниТЬ все беды.

До выступления Верховного Лидера революции спикер парламента Галибаф выступил с докладом и отметил действия, меры и планы парламента, заявив, что главной целью депутатов меджлиса исламского совета является решение народных проблем и превращение парламента в гибкую и революционную структуру, и далее подчеркнул: «Реформирование структуры бюджета, модернизация налоговой системы, поддержка слабых слоев населения, устранение барьеров, препятствующих производственному скачку, трансформация в области внешней торговли являются одними из стержневых направлений пакета преобразований в деятельности одиннадцатого парламента».

Спикер Галибаф отметил, что организация дел депутатов и их защита, прозрачность законодательных процессов и особое внимание контролю, наряду с законотворчеством находятся в перечне программ деятельности парламента.

Спикер иранского парламента также подчеркнул, что акцентирование второстепенных вопросов, которые отвлекают парламент от решения главных народных проблем является ошибкой, и отметил необходимость сотрудничества с другими властными структурами.